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Programja elfogadása 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 
Mötv.) 116. §-a értelmében: (1) A képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit 
gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi 
önkormányzat felelős. 
(2) A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára 
vagy azt meghaladó időszakra szól. 
(3) A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a 
célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel 
összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó 
figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, 
színvonalának javítását szolgálják. 
(4) A gazdasági program, fejlesztési terv - a vármegyei területfejlesztési elképzelésekkel 
összhangban - tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, 
színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket. 
(5) A gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat 
hónapon belül fogadja el. Ha a meglévő gazdasági program, fejlesztési terv az előző ciklusidőn 
túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő-testület az alakuló ülését követő hat 
hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy 
módosítani. 
 
A gazdasági program elkészítésének és elfogadásának célja, hogy egy egységes, előre 
meghatározott célrendszer szerint működjön, fejlődjön a település.  
 
A fentieknek megfelelően számba vettük a megvalósult és tervezett fejlesztéseinket, és azok 
figyelembevételével készítettük el a 2025-2030. évekre vonatkozó javaslatokat, fejlesztési 
elképzeléseket.   
 
A 2025-2030. évekre szóló gazdasági program tervezete jelen előterjesztés melléklete. 
Kérem, hogy azt áttekintve, felülvizsgálva tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat az előttünk 
álló időszakra vonatkozóan.  
 
Kerekegyháza, 2025. március 19. 
 
 
 

             Dr. Kelemen Márk 
        polgármester 
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Határozat 
 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kerekegyháza Város 
Önkormányzata – a határozat mellékletét képező – 2025-2030 évekre vonatkozó 
Gazdasági Programját jóváhagyja. 
 
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 
 
 

 


